

ПРОТОКОЛ № 1

засідання конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Володимир-Волинської міської територіальної громади

дата проведення 11.01.2022

місце проведення: адміністративне приміщення Володимир-Волинської міської ради

по вул. Д. Галицького, 5

Початок засідання : - 11.00

Конкурсний комітет:

Голова конкурсного комітету

МАТВІЙЧУК

Ярослав Анатолійович

перший заступник міського голови

Заступник голови конкурсного комітету

ВОЗНИЙ

Ігор ПЕТРОВИЧ

начальник управління інфраструктури виконавчого комітету міської ради

Секретар конкурсного комітету

КАЛИГА

Андрій Леонтійович

головний спеціаліст відділу капітального будівництва управління інфраструктури виконавчого комітету міської ради

Члени конкурсного комітету:

ВЕНГЛОВСЬКИЙ

Антон Теофілович

член президії Володимир-Волинської міськрайонної ради ветеранів війни і праці (за згодою)

ВИВАЛЬ

Оксана Сергіївна

депутат міської ради (за згодою)

ГОЛЮК

Наталія Орестівна

начальник управління соціальної політики виконавчого комітету міської ради

КОТЕЛЬЧУК

Микола Сергійович

старший державний інспектор Центру відділу надання адміністративних послуг Поліського міжрегіонального управління Укртрансбезпеки (за згодою)

КУРМАН Ярослав Іванович голова міської добровільної організації «Захисник» (за згодою)

КОТЮКОВ Анатолій ІЛЛІЧ заступник голови міської добровільної організації спілка «Чорнобиль» (за згодою)

НОВОСАД Олег Анатолійович депутат міської ради (за згодою)

ПОЛЯКОВА Галина Володимирівна голова міської організації інвалідів (за згодою)

ШИМЧУК Микола Миколайович в.о.начальника СРПП Володимир-Волинського РВП ГУНП у Волинській області (за згодою)

Запрошені: ФОП Тишук Михайло Михайлович
ФОП Шуба Вадим Федорович

Відсутні на засіданні члени конкурсного комітету:

ВИВАЛЬ Оксана Сергіївна депутат міської ради (за згодою)

МАТВІЙЧУК Ярослав Анатолійович перший заступник міського голови

КОТЕЛЬЧУК Микола Сергійович старший державний інспектор Центру відділу надання адміністративних послуг Поліського міжрегіонального управління Укртрансбезпеки (за згодою)

ШИМЧУК Микола Миколайович в.о.начальника СРПП Володимир-Волинського РВП ГУНП у Волинській області (за згодою)

Відсутніх без поважних причин: Немає

Відповідно до статті 47 Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 №1081 (зі змінами Постанова Кабінету Міністрів України від 07.02.2018 №180) „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування” при присутності не менше як половини складу конкурсного комітету можна приймати рішення за результатами конкурсу”.

Пропозиція розпочати засідання конкурсного комітету.

Присутні члени конкурсного комітету голосували – „ЗА” одноголосно.

Порядок денний:

1. Проведення конкурсу з визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Володимир-Волинської міської територіальної громади відповідно до оголошеного конкурсу на офіційному сайті Володимир-Волинської міської ради та в газеті

«Слово правди» від 09.12.2021 № 49 (10523) (інформація секретаря конкурсного комітету, головного спеціаліста відділу капітального будівництва управління інфраструктури виконавчого комітету міської ради Калити А.Л.) та визначення переможців у конкурсі.

СЛУХАЛИ: інформацію секретаря конкурсного комітету, головного спеціаліста відділу капітального будівництва управління інфраструктури виконавчого комітету міської ради Калиту А.Л. про проведення оголошених конкурсів на міських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Володимир-Волинської міської територіальної громади.

Зокрема, про таке:

Виконавчий комітет Володимир-Волинської міської ради оголосив конкурс із визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Володимир-Волинської міської територіальної громади відповідно до Закону України „Про автомобільний транспорт”, постанов Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 року № 1081 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування” (далі Порядок) та від 07 лютого 2018 року №180 „Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування”.

Основні характеристики об'єктів конкурсів:

№ з/п	Номер маршруту	Назва маршруту	Протяжність маршруту	Режим руху	Необхідна к-сть автобусів
1.	4	«Скотофуражний ринок-Цукровий завод»	6.6 км	в режимі маршрутного таксі	4
2.	9	«вул.Зимнівська-оз.Лісне»	8.7км	в режимі маршрутного таксі	2
3.	-	с.Ласків – Володимир-Волиський	15,2 км	в режимі маршрутного таксі	2

Документи для участі в конкурсі автомобільні перевізники подали в обсязі що визначені Порядком, на кожний об'єкт конкурсу окремо, у закритому конверті з позначкою № 1 та конверті з позначкою №2. Документи приймалися до 17:15 22 грудня 2021 року включно.

Усі пропозиції щодо участі у конкурсі, які надійшли, були зареєстровані у журналі. Після відкриття конвертів №1 було складено відповідний акт. У журналі реєстрації заяв до конкурсного комітету зареєстровані документи претендентів на

участь у оголошеному конкурсі (номер запису у журналі обліку поданих документів претендентів) наступних перевізників:

- 1) від 21.12.2021 року, реєстраційний номер 82 ФОП Шуба Вадим Федорович;
- 2) від 22.12.2021 року реєстраційний номер № 83 ФОП Тищук Михайло Михайлович.

24.12.2021 року начальником управління інфраструктури виконавчого комітету міської ради Возним І.П., депутатом міської Виваль О.С. та головним спеціалістом капітального будівництва управління інфраструктури виконавчого комітету міської ради Калитою А.Л. було відкрито конверти №1 з документами на участь у конкурсі автомобільних перевізників, перевірено комплектність поданих документів згідно статті 46 Закону України „Про автомобільний транспорт” за формою згідно з додатками 1-4 (відповідно Постанови КМУ від 07.02.2018 №180).

За підсумками попередньої перевірки достовірності поданої інформації перевізниками-претендентами та повноти і якості поданих документів із конвертів № 1, недоліків не виявлено.

Пропозиція допустити всіх перевізників-претендентів до участі у Конкурсі.

Члени конкурсного комітету голосували – „ЗА” одноголосно.

Таким чином, можемо приступати до безпосереднього відкриття конвертів №2 з документами претендентів - перевізників із заявами щодо участі у конкурсі на конкретних маршрутах, поданих на Конкурс та визначатися щодо допущення конкурсантів до Конкурсу і визначення переможців на його об'єктах.

Конверти відкривались в порядку їх надходження згідно журналу реєстрації.

Переходимо до розгляду заяв згідно визначеної послідовності та у черговості визначеній у оголошенні.

За підсумками відкриття конвертів №2 із заявками на участь у Конкурсі з визначення автомобільних перевізників для здійснення пасажирських перевезень на міських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі Володимир-Волинської міської територіальної громади, об'єкт конкурсу №1 (№4 Скотофуражний ринок-Цукровий завод»), відповідно до чинного законодавства України з питань автомобільного перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах, Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 №1081 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування” (зі змінами Постанова КМУ від 07.02.2018 №180) було проведено обговорення.

У зв'язку із поданням на зазначений об'єкт конкурсу двох заявок, відповідно до статті 46 Порядку переможець визначається за бальною системою оцінки.

Після розгляду і обговорення показників нарахування балів за системою оцінки пропозицій автомобільних перевізників - претендентів було складено перелік показників згідно вимог додатку Порядку та підраховано бали. Однак представником Тищука М.М. було підняте питання щодо безпідставного нарахування 12 балів (по 3 за кожен транспортний засіб) згідно пункту 8 Додатку №5 Переліку показників нарахування балів за системою оцінки пропозицій автомобільних перевізників-претендентів (на участь у конкурсі з перевезення пасажирів на внутрішньообласних, внутрішньорайонних та міських автобусних маршрутах), у зв'язку з чим питання нарахування балів по вищезазначеному пункту було поставлено на голосування:

Члени конкурсного комітету голосували – ЗА -5.

ПРОТИ -2.

Перелік нарахування балів додається до протоколу.

Враховуючи нараховану загальну суму кількості балів, яку набрав перевізник Претендент ФОП Тищук М.М., а саме -24 бали, було поставлено на голосування:

Члени конкурсного комітету голосували – ЗА -6.

УТРИМАЛОСЬ -1.

Враховуючи нараховану загальну суму кількості балів, яку набрав перевізник Претендент ФОП Шуба В.Д., а саме -51 бал, було поставлено на голосування:

Члени конкурсного комітету голосували – ЗА -5.

УТРИМАЛОСЬ -2.

Враховуючи вищезазначене поступила пропозиція, визначити переможцем на об'єкті Конкурсу №1, міському автобусному маршруті №4 «Скотофуражний ринок – Цукровий завод» перевізника ФОП Шуба Вадим Федорович, який набрав більшу суму балів з пропозицією укласти договір терміном на 5 (п'ять) років.

Голова конкурсного комітету

МАТВІЙЧУК перший заступник міського голови
Ярослав Анатолійович

Заступник голови конкурсного комітету

ВОЗНИЙ начальник управління інфраструктури
Ігор ПЕТРОВИЧ виконавчого комітету міської ради

Секретар конкурсного комітету

КАЛИТА головний спеціаліст відділу капітального
Андрій Леонтійович будівництва управління інфраструктури
виконавчого комітету міської ради

Члени конкурсного комітету:

ВЕНГЛОВСЬКИЙ член президії Володимир-Волинської
Антон Теофілович міськрайонної ради ветеранів війни і праці
(за згодою)

ВИВАЛЬ депутат міської ради
Оксана Сергіївна (за згодою)

ГОЛЮК начальник управління соціальної політики
Наталія Орестівна виконавчого комітету міської ради

КОТЕЛЬЧУК старший державний інспектор Центру
Микола Сергійович відділу надання адміністративних послуг
Поліського міжрегіонального управління
Укртрансбезпеки (за згодою)

КУРМАН голова міської добровільної організації «Захисник»
Ярослав Іванович (за згодою)

КОТЮКОВ заступник голови міської добровільної організації
Анатолій ІЛЛІЧ спілка «Чорнобиль» (за згодою)

НОВОСАД депутат міської ради
Олег Анатолійович (за згодою)

ПОЛЯКОВА голова міської організації інвалідів
Галина Володимирівна (за згодою)

ШИМЧУК в.о.начальника СРПП Володимир-
Микола Миколайович Волинського РВП ГУНП у Волинській області
(за згодою)

11 січня 2021 року.